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MESAJUL PREȘEDINTELUI

Le mulțumim partenerilor,
finanțatorilor, sponsorilor,
voluntarilor și tuturor celor care au
avut încredere în misiunea noastră și
ne-au fost alături în acest an de
construcție. Privim cu încredere spre
viitor și ne dorim ca fundația pe care
am construit-o în 2023 să ne permită
să dezvoltăm proiecte cu un impact
tot mai mare pentru tineri și
comunitate.

Marius Adrian Miloiu

Anul 2023 a reprezentat începutul
unei noi etape pentru Asociația Be
You. A fost anul în care am continuat
primii pași în implementarea
acreditării Erasmus+ și a certificării
Corpului European de Solidaritate,
consolidând capacitatea organizației
de a dezvolta și implementa proiecte
europene de calitate.

Pe parcursul anului, am desfășurat
activități locale, am organizat
mobilități Erasmus+, am început să
găzduim voluntari internaționali prin
Corpul European de Solidaritate și
am progresat în dezvoltarea
organizațională. Am actualizat
procedurile și politicile interne
pentru a răspunde standardelor
europene de calitate și am început
amenajarea spațiului Horizons, un
loc dedicat tinerilor, voluntarilor și
activităților de tineret.

În același timp, am rămas aproape de
comunitate prin activități și ateliere
locale, turneul anual de baschet Be
You 3x3 Challenge, inițiative
Eurodesk și proiecte Erasmus+ care
au oferit tinerilor oportunități de
învățare, voluntariat și dezvoltare
personală.
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CINE SUNTEM ȘI CE
FACEM

Promovăm dezvoltarea personală
prin educație non-formală, proiecte
locale și internaționale, ateliere,
traininguri, voluntariat și activități
sport. Inspirăm tinerii să adopte
valori europene și să devină cetățeni
activi, conectați la comunitatea lor și
la spațiul european.
Ne adresăm tinerilor de 13-30 de ani,
din medii rurale și urbane, indiferent
de diferențele religioase, etnice,
culturale sau economice. De
asemenea, lucrăm cu tineri din medii
defavorizate care se confruntă în
principal cu obstacole socio-
economice, tineri vulnerabili în risc
de sărăcie, marginalizare și
excluziune socială.

Bine ai venit la Be You, asociația care
transformă viețile tinerilor și
contribuie la un viitor sustenabil
pentru comunitatea noastră!
La Be You, autenticitatea întâlnește
acțiunea: un spațiu unde tinerii își
descoperă talentele și devin agenți ai
schimbării pozitive. Credem că
tinerii, prin implicare și acțiune, sunt
cheia viitorului societății. 
Ne propunem să inspirăm tinerii să
fie activi în societate, cultivând
coeziunea socială prin dezvoltare
personală și profesională. Îi sprijinim
să-și valorifice talentele, să
acumuleze cunoștințe și abilități,
pregătindu-i pentru integrarea în
societate și asumarea unui rol activ.



ANUL 2023

VIZIUNE

MISIUNE
Într-o lume în continuă schimbare,
tinerii pot modela viitorul. Misiunea
noastră este să îi sprijinim să își
descopere potențialul, să își dezvolte
competențele și să își facă vocea
auzită într-o societate care are nevoie
de implicarea și inițiativa lor.
În 2023, ne-am concentrat pe
construirea oportunităților care să le
permită tinerilor să învețe, să se
implice și să crească alături de noi.
Am dezvoltat noi proiecte europene,
am creat contexte de învățare prin
educație non-formală și voluntariat și
am pus bazele unor inițiative care
promovează cetățenia activă, dialogul
intercultural și valorile europene.
Misiunea noastră înseamnă mai mult
decât implementarea unor proiecte;
înseamnă să construim o comunitate
în care fiecare tânăr are șansa de a
contribui la schimbare și de a deveni
parte a unei societăți mai unite, mai
incluzive și mai pregătite pentru
provocările viitorului.

Ne imaginăm o societate în care
tinerii nu doar se pregătesc pentru
viitor, ci îl definesc activ. Ne dorim
să fim un catalizator pentru
dezvoltarea lor personală și
profesională, sprijinindu-i să devină
cetățeni europeni activi, integrați pe
piața muncii și implicați în
schimbarea socială.
Prin educație continuă, dezvoltarea
abilităților și promovarea valorilor
europene, formăm o generație
conștientă de rolul său în societate,
pregătită să contribuie la un viitor
sustenabil, echitabil și prosper pentru
întreaga comunitate europeană.

Construim un viitor al tinerilor
pentru Europa de mâine



CUNOAȘTE ECHIPA
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Asociația Be You este construită în jurul unei echipe de profesioniști,
educatori și oameni pasionați de dezvoltarea tinerilor și a
comunității. Împreună, lucrăm pentru a crea oportunități de
învățare, participare și dezvoltare personală, inspirând tinerii să
devină cetățeni activi și implicați.

În următoarea secțiune vă prezentăm nucleul echipei organizației,
responsabilă de coordonarea activităților și implementarea
proiectelor. Aceasta este susținută de Consiliul Director, voluntarii
locali, voluntarii internaționali și colaboratorii care contribuie, prin
implicarea și expertiza lor, la îndeplinirea misiunii Asociației Be You.
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La finalul anului 2023, Asociația Be
You se află într-o etapă importantă
de consolidare organizațională și
dezvoltare europeană. Prin
implementarea acreditării Erasmus+,
certificarea Corpului European de
Solidaritate și extinderea activităților
locale, am construit bazele necesare
pentru a oferi tinerilor oportunități
de învățare, mobilitate și voluntariat
la standarde europene.

În același timp, am investit în
dezvoltarea capacității organizației
prin actualizarea procedurilor
interne, dezvoltarea de noi
parteneriate internaționale. 

RETROSPETIVA
ANULUI

Unde ne aflăm?
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De asemeneam, am demarat
amenajarea spațiului Horizons, care
să devină un loc dedicat educației
non-formale, dialogului intercultural
și implicării tinerilor în viața
comunității.

Privim cu încredere spre anii
următori și ne propunem să
continuăm dezvoltarea organizației,
să extindem parteneriatele europene
și să creăm tot mai multe
oportunități prin care tinerii să își
dezvolte competențele, să participe
activ în comunitate și să contribuie la
construirea unei societăți mai
incluzive și mai responsabile.



Prezența în comunitate și dialogul
constant cu tinerii au rămas și în
2023 în centrul activității noastre. Pe
parcursul anului, am organizat
ateliere și evenimente locale dedicate
unor teme de interes pentru tineri, în
concordanță cu misiunea
organizației. Activitățile au abordat
subiecte precum participarea activă,
voluntariatul, valorile europene,
oportunitățile oferite de programele
Uniunii Europene, combaterea
discriminării și a bullyingului,
prevenirea violenței de gen,
orientarea în carieră și dezvoltarea
personală, etc. Prin metode de
educație non-formală, ne-am propus
să oferim tinerilor nu doar informații
utile, ci și contexte de învățare care să
le dezvolte competențele și să îi
încurajeze să se implice activ în
comunitate.

ACTIVITĂȚI LOCALE
ȘI ATELIERE

Retrospectiva anului
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Activitățile locale au reunit peste 270
de tineri, confirmând interesul
acestora pentru temele abordate și
nevoia unor astfel de inițiative în
comunitate. Rezultatele au fost
posibile datorită sprijinului
partenerilor, sponsorilor,
donatorilor, voluntarilor locali și
programelor europene Erasmus+,
Corpul European de Solidaritate și
Eurodesk. Prin aceste colaborări, am
făcut oportunitățile europene mai
accesibile tinerilor și am consolidat
relația dintre organizație, comunitate
și noile generații, promovând
implicarea activă și colaborarea ca
răspuns la provocările societății.



În 2023, Asociația Be You a sprijinit
Grupul de Inițiativă Aninoasa în
procesul de pregătire a candidaturii
pentru titlul de Sat European de
Tineret. Prin expertiza organizației
în domeniul participării tinerilor și al
proiectelor europene, am contribuit
la facilitarea procesului de consultare
și implicare a comunității locale.
Pe parcursul anului au fost
organizate întâlniri de lucru și sesiuni
de consultare în cadrul cărora tinerii
au identificat nevoile și prioritățile
comunității, au dezvoltat idei de
proiecte și au contribuit la conturarea
viziunii candidaturii. Procesul a
încurajat dialogul, colaborarea și
participarea activă a tinerilor în
luarea deciziilor privind dezvoltarea
locală.

UPGRADE
ANINOASA

Retrospectiva anului
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De asemenea, voluntarii
internaționali ai Corpului European
de Solidaritate s-au implicat în
activitățile desfășurate, aducând o
perspectivă interculturală și exemple
de bune practici din alte comunități
europene. Colaborarea dintre
organizații, voluntari și autoritățile
locale a consolidat inițiativa și a
demonstrat importanța
parteneriatelor în dezvoltarea
comunităților rurale.
Prin această implicare, Asociația Be
You și-a reafirmat misiunea de a
sprijini participarea tinerilor la viața
comunității și de a contribui la
dezvoltarea unor inițiative locale cu
impact și dimensiune europeană.

SPRIJIN PENTRU CANDIDATURA
COMUNEI ANINOASA LA TITLUL
DE SAT EUROPEAN DE TINERET



Asociația Be You este punct local de
informare Eurodesk în județul
Dâmbovița încă din anul 2021. Prin
intermediul acestei rețele europene,
ne propunem să aducem mai
aproape de tineri informații despre
oportunitățile de învățare, mobilitate,
voluntariat și participare oferite de
programele Uniunii Europene,
încurajându-i să descopere
experiențe internaționale și să își
dezvolte competențele.

Astfel, în 2023, Asociația Be You a
organizat 7 activități Eurodesk,
implicând un număr de 230 de tineri
din diverse medii. Toate
evenimentele au avut ca scop
promovarea programelor europene
de tineret, cu accent pe Erasmus+
Corpul European de Solidaritate ,
DiscoverEU, precum și pe utilizarea
resurselor Eurodesk, cum ar fi
Eurodesk Opportunity Finder și
campania Time to Move.

ACTIVITĂȚI DE
INFORMARE

Retrospectiva anului
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Prin aceste activități, tinerii au avut
acces la informații relevante despre
programele europene. Un rezultat
important a fost creșterea interesului
pentru mobilitățile europene, mulți
dintre participanți alegând ulterior să
se implice. Acest impact ne confirmă
importanța activităților de informare
și ne motivează să continuăm să
aducem oportunitățile europene mai
aproape de comunitatea locală.



UN SPAȚIU DEDICAT
TINERILOR

În 2023, Asociația Be You a
demarat dezvoltarea proiectului
Horizons, un loc dedicat tinerilor,
conceput pentru a deveni un loc al
învățării, colaborării și dezvoltării
personale. Proiectul își propune să
ofere un cadru modern și prietenos
în care tinerii să participe la
activități de educație non-formală
și voluntariat, explorând noi
oportunități de dezvoltare
personală și profesională.
Horizons include o casă destinată
voluntarilor internaționali, un teren
generos pentru activități în aer
liber, un cort multifuncțional și un
container dotat cu vestiare, băi și
grupuri sanitare. Împreună, aceste
facilități creează un mediu adaptat
nevoilor tinerilor și susțin
desfășurarea unor activități
educaționale și comunitare.

HORIZONS
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Menționăm că acest spațiu este în
continuare în curs de dezvoltare, iar
fiecare pas înainte este posibil datorită
sprijinului partenerilor, comunității și
al companiilor care ne-au susținut
prin sponsorizări și au crezut în
misiunea noastră de a oferi tinerilor
un loc de întâlnire, învățare și
dezvoltare.

De asemenea, și voluntarii noștri ESC
au avut o contribuție esențială în acest
proces de dezvoltare continuă,
contribuind activ la organizarea și
amenajarea spațiului, dar și la
derularea activităților. Acest loc nu
doar că servește ca un punct de
întâlnire pentru tineri, dar este și un
centru pentru diverse evenimente
educaționale și sociale, în care
voluntarii au avut un rol central în
pregătirea și desfășurarea activităților.
Mulțumim tuturor celor care au
contribuit la acest proiect și care au
făcut posibilă crearea unui astfel de
spațiu valoros pentru comunitatea
noastră.



CORPUL EUROPEAN
DE SOLIDARITATE 

Retrospectiva anului
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Corpul European de Solidaritate este
programul Uniunii Europene care
oferă tinerilor oportunitatea de a se
implica în activități de voluntariat și
proiecte cu impact social, contribuind
la dezvoltarea comunităților și la
promovarea solidarității la nivel
european. Prin experiențe de învățare
interculturală și implicare civică,
participanții își dezvoltă competențe
personale și profesionale, devenind
cetățeni activi și responsabili.
Programul sprijină proiecte în
domenii precum educația, incluziunea
socială, protecția mediului, sănătatea,
cultura și participarea democratică,
încurajând colaborarea între
organizații și tineri din întreaga
Europă. În același timp, voluntariatul
internațional facilitează dialogul
intercultural și schimbul de bune
practici între comunități.
Prin Corpul European de Solidaritate,
Uniunea Europeană investește în
dezvoltarea tinerilor și în consolidarea
unor comunități mai reziliente, mai
incluzive și mai implicate, în care
solidaritatea și participarea activă
devin motoare ale schimbării.

Pentru Asociația Be You, Corpul
European de Solidaritate reprezintă
mai mult decât un program de
voluntariat. Este un instrument prin
care dezvoltăm comunități,
răspundem provocărilor sociale și
creăm contexte în care tinerii pot
contribui activ la schimbarea din
jurul lor. Credem că probleme
precum excluziunea socială, lipsa
informării cu privire la oportunități
sau participarea redusă a tinerilor
necesită intervenții pe termen lung,
construite împreună cu comunitatea
și partenerii noștri.
Voluntarii internaționali devin parte
din această misiune, aducând
perspective noi, experiențe diverse și
exemple de bune practici din alte
țări. Împreună dezvoltăm activități
educaționale, inițiative comunitare și
proiecte care promovează valorile
europene, dialogul intercultural și
implicarea civică. Astfel, Corpul
European de Solidaritate contribuie
la dezvoltarea unei comunități mai
deschise, mai conectate la Europa și
mai pregătite să răspundă
provocărilor viitorului.
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În 2023 Asociația Be You a găzduit
6 voluntari prin intermediul
Corpului European de Solidaritate
cu ajutorul cărora a implementat
diverse activități în cadrul celor 3
activități majore din cadrul
proiectului prezentate în cele ce
urmează:

Activitățile locale ale
Asociației Be You în
cadrul Corpului
European de
Slidaritate

Teme și activități
Împreună cu voluntarii
internaționali, abordăm teme de
actualitate precum participarea
tinerilor la viața comunității,
incluziunea socială, protecția
mediului, schimbările climatice,
prevenirea bullyingului și a
violenței de gen, dezvoltarea
competențelor pentru piața muncii
și promovarea valorilor europene.
Prin aceste inițiative, ne propunem
să dezvoltăm comunități mai
reziliente, mai incluzive și mai
implicate.

În 2023, cu sprijinul voluntarilor
Corpului European de Solidaritate, am
desfășurat următoarele activități la
nivel local:

·8 ateliere pe temele menționate
anterior
·1 program de orientare în carieră;
·2 acțiuni de ecologizare;
·1 ghid pentru reciclare corectă;
·1 consultare cu tinerii din Târgoviște
și Aninoasa.
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Pentru Asociația Be You, baschetul
3×3 înseamnă mai mult decât
competiție sportivă. Este un
instrument de educație non-
formală și coeziune socială, prin
care aducem împreună tineri,
familii, voluntari și parteneri ai
comunității. Prin fiecare ediție a
turneului promovăm un stil de
viață sănătos, spiritul de echipă,
respectul, egalitatea de gen,
incluziunea și participarea activă,
transformând terenul de joc într-un
spațiu al dialogului și al colaborării
între generații.
Evenimentele de baschet 3×3
organizate de Asociația Be You
contribuie la consolidarea
comunității locale și demonstrează
că sportul poate deveni un
catalizator pentru implicare civică,
voluntariat și dezvoltarea relațiilor
dintre oameni.

Baschet 3x3 
Mai mult decât un sport

Turneul de baschet 3×3 „Iubim
Dâmbovița”
Perioadă: 2–4 iunie 2023
Asociația Be You a fost partener
tehnic al turneului Iubim
Dâmbovița 3×3, asigurând suportul
logistic și tehnic necesar organizării
competiției. Echipa noastră a
coordonat procesul de înscriere a
echipelor, programarea meciurilor
și desfășurarea întregului turneu,
contribuind la buna organizare a
evenimentului.
Competiția a reunit jucători,
voluntari și membri ai comunității
dâmbovițene, promovând sportul ca
instrument de coeziune socială.

Be You 3x3 Challenge 
Perioadă: 19-20 August 2023

Be You 3×3 Challenge a transformat
centrul municipiului Târgoviște
într-un spațiu al sportului, energiei
și comunității, reunind peste 1000
de jucători, spectatori și voluntari în
jurul unei competiții spectaculoase
de baschet 3×3. Dincolo de meciurile
disputate, concursurile interactive și
demonstrațiile de freestyle,
evenimentul a oferit o experiență
memorabilă pentru participanți,
promovând sportul ca instrument
de incluziune, implicare civică și
adoptare a unui stil de viață sănătos.



Erasmus+ este un program al Uniunii
Europene care sprijină educația,
formarea, tineretul și sportul în
întreaga Europă. În acest cadru,
mobilitățile sunt cruciale în
stimularea dezvoltării personale și
profesionale în rândul tinerilor și
lucrătorilor de tineret.
Schimburile de tineri reunesc
grupuri de tineri din diferite țări,
permițându-le să se angajeze în
activități care promovează schimbul
cultural, înțelegerea reciprocă și
cetățenia activă.
Aceste schimburi implică de obicei
activități precum ateliere, discuții și
activități în aer liber, încurajând
participanții să învețe unul de la
celălalt din experiențele și
perspectivele grupului.

Cursurile de formare în cadrul
Erasmus+ sunt destinate lucrătorilor
de tineret concentrându-se pe
îmbunătățirea abilităților și
competențelor acestora. Aceste
cursuri acoperă diverse subiecte,
inclusiv metode de educație non-
formală, management de proiect și
învățare interculturală. Prin
participarea la aceste cursuri de
formare, lucrătorii de tineret își pot
îmbunătăți capacitatea de a sprijini și
îndruma tinerii în dezvoltarea lor
personală și profesională.

Ambele tipuri de activități acoperă o
varietate de subiecte care au în prim
plan participarea tinerilor,
incluziunea, sustenabilitatea și
transformarea digitală.

PROIECTELE
ERASMUS+ KA1

Retrospectiva anului

ANUL 2023
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2.SCHIMB DE TINERI

Erasmus+ YouthPreneurs –
Cultivarea Spiritului Antreprenorial 
Perioadă: 13-30 octombrie 
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Bulgaria,
Lituania, Polonia și Macedonia de
Nord.
Detalii: pregătirii tinerilor pentru
provocările pieței muncii.
Prin activități de educație non-
formală, participanții au explorat
concepte precum antreprenoriatul,
brandingul personal, competențele
digitale și competențele transversale
necesare unei cariere de succes.
Schimbul a încurajat creativitatea,
inițiativa și dezvoltarea unei
identități profesionale autentice,
oferind tinerilor instrumentele
necesare pentru a-și transforma
ideile în proiecte și oportunități de
dezvoltare.
 participării democratice.

1. CURS DE FORMARE

Erasmus+ Develop YOUth
Perioadă: 25-30 martie 2023  
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: Romania, Croația,
Portugalia, Franța, Grecia,
Macedonia de Nord, Ungaria,
Polonia, Turcia
Descriere: cursul de formare a avut ca
scop dezvoltarea competențelor
lucrătorilor de tineret pentru a
implementa activități de orientare
în carieră și dezvoltare personală
dedicate tinerilor.
Programul s-a bazat pe metodologia
Dragon Dreaming, combinând
metode de educație non-formală cu
instrumente moderne de facilitare,
creativitate și planificare
participativă.

MOBILITĂȚI ERASMUS
COORDONATE ÎN 2024
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MOBILITĂȚI ERASMUS
PARTENERIATE

CURS DE FORMARE 
GAMES 4 THE GOALS

Perioadă: 14–22 iunie 2023
Locație: Sligo, Irlanda
Țări participante: România, Irlanda,
Cehia, Portugalia, Grecia, Germania,
Polonia.
Detalii: Games 4 The Goals a fost un
curs internațional de formare dedicat
dezvoltării competențelor de
educație globală ale lucrătorilor de
tineret prin utilizarea metodelor
bazate pe joc.
Activitățile au explorat utilizarea
gamificării, a jocurilor de rol,
jocurilor video și jocurilor de
societate ca instrumente educaționale
pentru abordarea unor teme globale
precum schimbările climatice,
sărăcia, migrația, cetățenia activă și
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă.
Participanții și-au dezvoltat
competențele de facilitare și au
descoperit metode inovatoare pentru
stimularea gândirii critice și
implicării active a tinerilor.

3. CURS DE FORMARE

BE A LEADER 

Perioadă: 25 - 30 octombrie 2023  
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Estonia,
Grecia, Macedonia, Portugalia,
Bulgaria, Germania, Turcia.
Descriere: cursul a urmărit
dezvoltarea competențelor de
leadership ale lucrătorilor de tineret,
oferindu-le instrumente și metode
moderne pentru organizarea unor
activități educaționale de calitate.
Pe parcursul mobilității au fost
abordate teme precum leadershipul
în lucrul de tineret, mentoratul,
incluziunea socială și implicarea
comunitară.
Participanții au analizat diferite
stiluri și modele de leadership, au
experimentat metode interactive de
lucru și au contribuit la realizarea
unei broșuri europene de bune
practici privind dezvoltarea
leadershipului în rândul tinerilor.

MOBILITĂȚI ERASMUS
COORDONATE ÎN 2023
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EUROPE FOR ALL YOUTH
Innovative art based methods in
youth work
2022-1-RO01-KA220-YOU-
000089323

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE

Astfel, am încercat contracararea
euroscepticismului, promovarea
valorile europene și încurajarea
participării civice și democratice în
rândul tinerilor.
În cadrul proiectului în anul 2023  au
fost dezvoltate 2 rezultate cheie:
Broșură de bune practici - 30 de
exemple inspiratoare bazate pe artă;
Manual de artă practică pentru
combaterea euroscepticismului și
predarea valorilor europene - cu 15
activități practice.
Set de instrumente și metodologia de
formare pentru integrarea artei în
activitățile educative.

Aceste resurse au fost transferate
lucrătorilor de tineret în cadrul unui
curs de formare desfășurat în
perioada 13–19 noiembrie 2023, la
Capannori și Lucca (Italia), găzduit
de partenerul Terra di Tutti.
Activitatea a reunit 18 lucrători de
tineret care au explorat și testat
metodele și tehnicile artistice incluse
în manual. Atelierele au fost bazate
pe principiile incluziunii, diversității,
toleranței și cooperării interculturale,
participanții lucrând în echipe
internaționale pentru a experimenta
practic activitățile dezvoltate în
cadrul proiectului.Perioadă: 1 decembrie 2022 - 30

noiembrie - 2024  
Țări participante: Romania,   Italia,
Belgia și Slovacia
Descriere: 2023 a continuat călătoria
educațională în cadrul proiectului
EU for YOUth prin dezvoltarea
produselor educaționale ale
proiectului.  Proiectul și-a propus să
abordeze provocările  cu privire la
participarea tinerilor implicând
tinerii prin metode inovatoare,
bazate pe artă, care fac subiectele UE
mai accesibile și mai atractive. 
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SAYNOPHOBIA
2021-1-PL01-KA220-SCH-
000024420
PARTENERIAT KA2

Perioadă: 15 februarie 2022 - 14
februarie 2024
Țări participante: Romania,  Polonia,
Bulgaria, Slovenia, Slovacia, Turcia,
Bosnia și Herțegovina.
Descriere: În 2023 am continuat
lucrul la dezvoltarea rezultatelor
proiectului.
Scopul proiectului este să combată
xenofobia în rândul tinerilor prin
promovarea empatiei, respectului și
autoexprimării, utilizând o
combinație inovatoare de teatru
forum și microînvățare. Scopul
principal a fost de a aborda ura față
de străini, facilitând o schimbare
pozitivă de mentalitate la tinerii cu
vârste cuprinse între 14 și 18 ani,
prin metode interactive și creative.

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE

 REZULTATE OBȚINUTE ÎN 2023

2.Metodologie pentru realizarea
teatrului forum împotriva
xenofobiei
Această metodologie inovatoare
oferă un program de formare menit
să încurajeze o abordare interactivă și
captivantă în lucrul cu tinerii prin
utilizarea teatrului forum.

3.Platformă de e-learning
Resursa digitală creată în cadrul
proiectului îmbină teatrul forum cu
module de micro-învățare, oferind o
experiență educațională
transformatoare.

4.Ghidul proiectului Saynophobia
Acest ghid sintetizează experiențele,
strategiile și perspectivele dobândite
în cadrul proiectului, devenind un
instrument esențial pentru
multiplicarea impactului și
extinderea bunelor practici în alte
contexte educaționale și sociale.
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OUT OF THE CITY
2023-1-SI02-KA220-YOU-
000165635
PARTENERIAT KA2

Perioadă: 1 octombrie 2022 - 30
septembrie  2025  
Țări participante: Romania,  
Slovenia, Italia și Serbia
Descriere: În 2023 am demarat
activitățile din cadrul acestui
proiect.
Consorțiul este coordonat de
Institutul pentru Antreprenoriat,
Turism și Tineret Brežice din
Slovenia, având ca parteneri
Asociația Be You, APS Fattoria
Pugliese Diffusa din Italia și Pokret
Gorana Vojvodine din Serbia.

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE

Proiectul urmărește dezvoltarea unor
metode inovatoare de lucru cu tinerii
din mediul rural și consolidarea
dialogului dintre organizațiile de
tineret implicate în acest domeniu.
Prin colaborarea internațională,
partenerii vor dezvolta o
metodologie care să sprijine
implementarea unor activități de
educație non-formală de calitate,
adaptate nevoilor comunităților
rurale. În același timp, proiectul
contribuie la formarea lucrătorilor de
tineret și la reducerea diferențelor
dintre mediul rural și cel urban în
ceea ce privește accesul tinerilor la
oportunități de învățare și
participare. 

ACTIVITĂȚI REALIZATE ÎN 2023
Întâlnire de lansare proiect
kick-off meeting
Perioadă: 2-5 decembrie 2023 
Loc: Brezice, Slovenia
Întâlnirea de lansare a reunit
organizațiile partenere pentru
demararea oficială a proiectului,
stabilirea obiectivelor comune și
planificarea activităților din perioada
de implementare. parcursul
întregului proiect.



Leadership
internațional pentru
dezvoltarea
comunității - aprilie-
iulie 2023

În 2023, colega Ilona Balint a fost
selectată să participe la prestigiosul
program Community Engagement
Exchange (CEE), o inițiativă a
Departamentului de Stat al Statelor
Unite ale Americii, implementată
de IREX. Programul a reunit 142 de
lideri ai societății civile din 92 de
țări, selectați din peste 6.300 de
candidați, oferindu-le
oportunitatea de a-și dezvolta
competențele de leadership și
implicare comunitară.

Pe parcursul celor trei luni
petrecute în Statele Unite,
activitatea s-a desfășurat în cadrul
California Council on Economic
Education din Los Angeles, unde
experiența practică s-a concentrat
pe educația financiară, dezvoltarea
organizațională și leadershipul
transformațional. 

ANUL 2023

Programul a inclus, de asemenea,
sesiuni de formare, schimb de bune
practici și colaborare cu lideri din
întreaga lume, oferind o perspectivă
internațională asupra dezvoltării
comunităților și a implicării civice.
Experiența acumulată în cadrul
programului contribuie la
consolidarea capacității
organizaționale a Asociației Be You și
reprezintă o sursă valoroasă de
inspirație pentru dezvoltarea
viitoarelor proiecte dedicate tinerilor,
educației non-formale și dezvoltării
comunitare. La finalul programului,
proiectul propus a fost selectat în
rândul celor cinci prezentate în cadrul
ceremoniei oficiale de încheiere, o
recunoaștere a calității ideilor și a
potențialului lor de impact.
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CUM NE POȚI SUSȚINE?
Activitățile și proiectele noastre care au schimbat viețile a sute de
tineri au fost posibile datorită sprijinului finanțărilor, sponsorilor,
donatorilor și partenerilor care au crezut în misiunea noastră. Cu
ajutorul vostru, putem continua să construim o comunitate mai
incluzivă, mai puternică și plină de oportunități pentru tineri. 
Fii parte din schimbare și susține-ne în continuare prin:

DONEAZĂ

SPONSORIZEAZĂ

REDIRECȚIONEAZĂ
3.5%

ASOCIAȚIA BE YOU
CONT RON: RO38BTRLRONCRT0325795201 
CONT EURO: RO85BTRLEURCRT0325795201

https://beyoueurope.eu/doneaza

Contribuția ta - unică sau
lunară - este foarte
importantă pentru

continuarea activităților
noastre.

Sponsorizează programele
noastre care răspund

viziunii și obiectivelor
tale.

ONG-urile pot beneficia
de 3.5% din impozitul pe
venit plătit de persoanele

fizice prin Declarația 230. 

https://beyoueurope.eu/doneaza
https://beyoueurope.eu/doneaza/sponsorizeaza
https://beyoueurope.eu/doneaza/declaratia230
https://beyoueurope.eu/doneaza/declaratia230


office@beyoueurope.eu                         

www.beyoueurope.eu

ASOCIAȚIA BE YOU

CIF: 35276581
CONT RON: RO38BTRLRONCRT0325795201  
CONT EUR: RO85BTRLEURCRT0325795201
ADRESA: Strada Tudor Vladimirescu, 85,
localitatea Valea Voievozilor, județul
Dâmbovița 
Cod poștal: 137397 
+40775307439

https://beyoueurope.eu/
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